
1 

REGLAMENTO ALTERNATIVO DE COMPRAS PARA EL HOSPITAL DR. 

FERNANDO ESCALANTE PRADILLA SEGÚN ARTÍCULO 138 DEL 

REGLAMENTO A LA LEY DE CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA 

 

 

Artículo 1.-Objeto: El presente reglamento tiene por objeto regular la adquisición, 

mediante el procedimiento alterno que será descrito, el suministro de: 

 

Ítem 01: materiales de ferretería 

 

Línea Artículo 

1 Aceite hidráulico SAE 10 W  

2 Aceite para compresor de paleta 

3 Aceite para compresor de palillo 

4 Aceite para compresor rotativo 

5 Aceite para cortar tubo 

6 Aceite Teresstic 100 para bomba de vacío 

7 Ácido muriático 

8 Acople hembra p/manguera de 1/2" 

9 Acople macho p/manguera 1/2" 

10 Acople rápido hembra, NPFT 3-D 

11 Adaptador Hembra 1 1/2" Cobre 

12 Adaptador Hembra 1 1/4" Cobre 

13 Adaptador Hembra 1" PVC sanitario 

14 Adaptador Hembra 1/2" Cobre 

15 Adaptador Hembra 1/2" PVC sanitario 

16 Adaptador Hembra 3/4" Cobre 

17 Adaptador Hembra 3/4" PVC sanitario 

18 Adaptador hembra cobre 1 1/2" 

19 Adaptador hembra cobre 1 1/4" 

20 Adaptador hembra cobre 1" 

21 Adaptador hembra cobre 1/2" 

22 Adaptador hembra cobre 2" 

23 Adaptador hembra cobre 3" 

24 Adaptador hembra cobre 3/4" 

25 Adaptador hembra cobre 3/8" 

26 Adaptador hembra hierro negro 1 1/2" 

27 Adaptador hembra hierro negro 1 1/4" 

28 Adaptador hembra hierro negro 1" 



2 

29 Adaptador hembra hierro negro 1/2" 

30 Adaptador hembra hierro negro 2" 

31 Adaptador hembra hierro negro 3" 

32 Adaptador hembra hierro negro 3/4" 

33 Adaptador hembra hierro negro 3/8" 

34 Adaptador hembra PVC 1 1/2" 

35 Adaptador hembra PVC 1 1/4" 

36 Adaptador hembra PVC 1" 

37 Adaptador hembra PVC 1/2" 

38 Adaptador hembra PVC 2" 

39 Adaptador hembra PVC 3" 

40 Adaptador hembra PVC 3/4" 

41 Adaptador hembra PVC 3/8" 

42 Adaptador Macho 1 1/2" Cobre 

43 Adaptador Macho 1 1/4" Cobre 

44 Adaptador Macho 1" Cobre 

45 Adaptador Macho 1" PVC sanitario 

46 Adaptador Macho 1/2" Cobre 

47 Adaptador Macho 1/2" PVC sanitario 

48 Adaptador Macho 2" Cobre 

49 Adaptador Macho 3/4" Cobre 

50 Adaptador Macho 3/4" PVC sanitario 

51 Adaptador macho cobre 1 1/2" 

52 Adaptador macho cobre 1 1/4" 

53 Adaptador macho cobre 1" 

54 Adaptador macho cobre 1/2" 

55 Adaptador macho cobre 2" 

56 Adaptador macho cobre 3" 

57 Adaptador macho cobre 3/4" 

58 Adaptador macho cobre 3/8" 

59 Adaptador macho hierro negro 1 1/2" 

60 Adaptador macho hierro negro 1 1/4" 

61 Adaptador macho hierro negro 1" 

62 Adaptador macho hierro negro 1/2" 

63 Adaptador macho hierro negro 2" 

64 Adaptador macho hierro negro 3" 

65 Adaptador macho hierro negro 3/4" 

66 Adaptador macho hierro negro 3/8" 



3 

67 Adaptador macho PVC 1 1/2" 

68 Adaptador macho PVC 1 1/4" 

69 Adaptador macho PVC 1" 

70 Adaptador macho PVC 1/2" 

71 Adaptador macho PVC 2" 

72 Adaptador macho PVC 3" 

73 Adaptador macho PVC 3/4" 

74 Adaptador macho PVC 3/8" 

75 Agarradera para gaveta 

76 Agarradera para Puerta 

77 Aguarrás 

78 Alambre galvanizado 

79 Aldaba 

80 Amarra plástica 

81 Angular hierro negro 1 1/2" x 1/4" 

82 Angular hierro negro 1 1/2" x 1/8" 

83 Angular hierro negro 1 1/2" x 3/16" 

84 Angular hierro negro 1 1/4" x 1/4" 

85 Angular hierro negro 1 1/4" x 1/8" 

86 Angular hierro negro 1 1/4" x 3/16" 

87 Angular hierro negro 1" x 1/8" 

88 Angular hierro negro 1" x 3/16" 

89 Angular hierro negro 1/2" x 1/8" 

90 Angular hierro negro 1/2" x 3/16" 

91 Angular hierro negro 2" x 1/4" 

92 Angular hierro negro 2" x 3/16" 

93 Angular hierro negro 3/4" x 1/8" 

94 Angular hierro negro 3/4" x 3/16" 

95 Anillo Bronce (Oring) 1/4" 

96 Anillo Bronce (Oring) 3/8" 

97 Anillo de bronce 1/4" 

98 Anillo de bronce 1/8" 

99 Anillo de bronce 3/8" 

100 Anillo de bronce 5/16" 

101 Apagador de Cubo 

102 Apagador doble grado hospitalario  

103 Apagador sencillo grado hospitalario  

104 Arandela de presión de 1/2” 



4 

105 Arandela de presión de 1/4"  

106 Arandela de presión de 3/8"  

107 Arandela Plana de 1/2" 

108 Arandela Plana de 1/4" 

109 Arandela plana de 3/8" 

110 Arandela Plana de 5/16" 

111 Arandela Plana de 9/16" 

112 Arandela Presión de 3/16" 

113 Arandela Presión de 5/16" 

114 Arandela Presión de 7/16" 

115 Asiento para silla giratoria 

116 Aspa para ventilador 

117 Balastro electrónico para lámpara fluorescente 

118 Bandeja para pintar 

119 Barra roscada HG 

120 Base para Fluorescente 2 pines  

121 Base para Fluorescente Soporte circular 

122 Batería A.A 1.5 v Alcalina 

123 Batería AAA 1.5 V Alcalina 

124 Batería Cuadrada 9 v Alcalina 

125 Batería D 1.5 v "Grande" 

126 Batería tipo C 1.5 v 

127 Batería tipo pastilla 

128 Baterías para lámparas de emergencia 12 v  

129 Bisagra 1" 

130 Bisagra 2" 

131 Bisagra 3 1/2" 

132 Bisagra 3" 

133 Bisagra 4" 

134 Bisagra corrida o piano 

135 Bisagra de 1 1/2" 

136 Bombillo de color rojo 

137 Bombillo luz amarilla 

138 Boya para tanque de agua 

139 Breaker 100 amp 3 polo 

140 Breaker 15 amp 1 polo 

141 Breaker 15 amp 2 polo 

142 Breaker 15 amp 3 polo 



5 

143 Breaker 20 amp 1 polo 

144 Breaker 20 amp 2 polo 

145 Breaker 20 amp 3 polo 

146 Breaker 30 amp 1 polo 

147 Breaker 30 amp 2 polo 

148 Breaker 30 amp 3 polo 

149 Breaker 40 amp 1 polo 

150 Breaker 40 amp 2 polo 

151 Breaker 40 amp 3 polo 

152 Breaker 50 amp 1 polo 

153 Breaker 50 amp 2 polo 

154 Breaker 50 amp 3 polo 

155 Breaker 60 amp 1 polo 

156 Breaker 60 amp 2 polo 

157 Breaker 60 amp 3 polo 

158 Breaker 70 amp 2 polo 

159 Breaker 70 amp 3 polo 

160 Broca de 1/4" para concreto 

161 Broca de 3/16" para concreto 

162 Broca de 3/32" para Concreto 

163 Broca de 3/8" para concreto 

164 Broca de 5/16" para concreto 

165 Broca para hierro 3/16" 

166 Broca para hierro 5/16" 

167 Broca para hierro de ½” 

168 Broca para hierro de ¾” 

169 Broca para hierro de 1/4" 

170 Broca para hierro de 1/8" 

171 Broca para hierro de 3/8” 

172 Broca para hierro de 5/32" 

173 Broca para hierro de 7/16" 

174 Brocha de 1 1/2" 

175 Brocha de 1" 

176 Brocha de 1/2" 

177 Brocha de 2" 

178 Brocha de 3" 

179 Brocha de 4" 

180 Brochas de 2 1/2" 



6 

181 Busching Reducc. HN 1 1/2" a 1" 

182 Busching Reducc. HN 1 1/4" a 

183 Busching Reducc. HN 1 1/4" a 1 

184 Busching Reducc. HN 1 1/4" a 1" 

185 Busching Reducc. HN 1" a 1/2" 

186 Busching Reducc. HN 1" a 3/8" 

187 Busching Reducc. HN 1/2" a 1/4" 

188 Busching Reducc. HN 2" a 1 1/2" 

189 Busching Reducc. HN 3/4" a 1/2" 

190 Bushing Reducc. HN 1 1/2x1/2" 

191 Cable #10 AWG THHN 

192 Cable #12 Automotriz 

193 Cable #12 AWG THHN 

194 Cable #14 Automotriz 

195 Cable #14 AWG THHN 

196 Cable #16 Automotriz 

197 Cable #6 AWG THHN 

198 Cable #8 AWG THHN 

199 Cable de enlace para teléfono 

200 Cable de teflón para alta temperatura # 10 

201 Cable de teflón para alta temperatura # 12 

202 Cable eléctrico 1/0 

203 Cable eléctrico 2/0 

204 Cable eléctrico TSJ 2 X 10 

205 Cable eléctrico TSJ 2 X 12 

206 Cable eléctrico TSJ 2 X 14 

207 Cable eléctrico TSJ 2 X 16 

208 Cable eléctrico TSJ 3 X 16 

209 Cable eléctrico TSJ 3 X 8 

210 Cable eléctrico TSJ de 3x10 

211 Cable eléctrico TSJ de 3x12 

212 Cable eléctrico TSJ de 3x14 

213 Cable Telefónico 

214 Cable telefónico espiral para auricular. 

215 Cable UTP 

216 Cachera para baño 

217 Cachera para fregadero 

218 Cadena galvanizada 



7 

219 Caja modular para teléfono 

220 Caja Octogonal conduit 

221 Caja Octogonal EMT 

222 Caja plástica para canaleta 

223 Caja rectangular conduit 

224 Caja Rectangular EMT 

225 Canaleta 1" 

226 Canaleta 3/4" 

227 Candado 

228 Candado de seguridad 

229 

Cartucho (émbolo) para válvula de pedal marca T y S 

# de parte 5312-40 

230 Catalizador para masilla 

231 Cedazo de aluminio 

232 Cemento gris 

233 Centro de distribución eléctrica 

234 Check de 1 1/2" bronce  

235 Check de 1 1/4" bronce  

236 Check de 1 1/4" bronce roscable 

237 Check de 1" bronce  

238 Check de 1/2" bronce  

239 Check de 2" bronce  

240 Check de 3/4" bronce  

241 Check Silencioso 3" bronce soldable 

242 Chekc de 1 1/2" bronce roscable  

243 Chekc de 1" bronce roscable 

244 Chekc de 3/4" bronce roscable 

245 Chekc de 3/4" con pascón bronce roscable 

246 Chupón quiebra vacío para fluxómetro V-551-A 

247 Cinta adhesiva 1" (masking) 

248 Cinta adhesiva 1/2" (masking) 

249 Cinta adhesiva 3/4" (masking) 

250 Cinta adhesiva antideslizante 

251 Cinta adhesiva negra Tape plástico 

252 Cinta tapa goteras 

253 Clavo 1 1/2" Acero 

254 Clavo 1 1/2" con Cabeza 

255 Clavo 1" Acero 



8 

256 Clavo 1" con Cabeza 

257 Clavo 1" sin Cabeza 

258 Clavo 2 1/2" Acero 

259 Clavo 2" Acero 

260 Clavo 2" con Cabeza 

261 Clavo 2" sin Cabeza 

262 Clavo 3/4" Sin cabeza 

263 Clavo con Cabeza 1 1/4" 

264 Clavo con Cabeza 1/2" 

265 Clavo con Cabeza 3" 

266 Clavo con Cabeza 4" 

267 Clavo de Acero 1/2" 

268 Clavo de Acero 3" 

269 Clavo sin Cabeza 1 1/2" 

270 Clavo sin Cabeza 1/2" 

271 Clavo sin Cabeza 2 1/2" 

272 Clavo sin Cabeza 3" 

273 Cobertor de empaque diafragma para fluxómetro 

274 Codo ½” x 45 PVC sanitario 

275 Codo ½” x 90 PVC sanitario 

276 Codo 1” x 45 PVC sanitario 

277 Codo 1” x 90 PVC sanitario 

278 Codo Adaptador Hembra ½” x 90 cobre 

279 Codo Adaptador Hembra ½” x 90 PVC sanitario 

280 Codo Adaptador Hembra 1” x 90 Cobre 

281 Codo Adaptador Macho 1/2x90 

282 Codo Adaptador Macho 3/4x90 

283 Codo Adapter hembra de 3/4" 

284 Codo Adapter macho 1" soldable 

285 Codo Adapter macho 3/4" soldable 

286 Codo Adapter macho soldable 1/2" 

287 Codo adapter soldable de 1/2" 

288 Codo de 3" x 90 PVC 

289 Codo de 3/4"x 90 PVC 

290 Codo de Hierro Negro 2 1/2" X 45º 

291 Codo de Hierro Negro 2 1/2" X 90º 

292 Codo de Hierro Negro 3" X 45º 

293 Codo de Hierro Negro 4" X 45º 



9 

294 Codo de Hierro Negro 4" X 90º 

295 Codo de HN ½” X90 

296 Codo de PVC 1 1/2" X 45º 

297 Codo de PVC 1 1/2" X 90º 

298 Codo de PVC 1 1/4" X 45º 

299 Codo de PVC 1 1/4" X 90º 

300 Codo de PVC 1" X 45º 

301 Codo de PVC 1" X 90º 

302 Codo de PVC 1/2" X 45º 

303 Codo de PVC 1/2" X 90º 

304 Codo de PVC 2" X 45º 

305 Codo de PVC 2" X 90º 

306 Codo de PVC 3" X 45º 

307 Codo de PVC 3" X 90º 

308 Codo de PVC 4" X 45º 

309 Codo de PVC 4" X 90º 

310 Codo HN ¼” x45 

311 Codo HN ¼” x90 

312 Codo HN ½” x45 

313 Codo HN ¾” x45 

314 Codo HN ¾” x90 

315 Codo HN 1 ¼” x45 

316 Codo HN 1 ¼” x90 

317 Codo HN 1 ½” x 45 

318 Codo HN 1 ½” x90 

319 Codo HN 1” x45 

320 Codo HN 2” x 90 

321 Codo HN 2” x45 

322 Codo HN 3/8” x45 

323 Codo HN 3/8” x90 

324 Codo HN 3” x 90 

325 Codo HN de 1” x90 

326 Codo Liso ½” x 45 PVC 

327 Codo Liso ¾” x 45 PVC 

328 Codo Liso 1 ¼” x 90 PVC 

329 Codo Liso 1 ½” x 90 PVC 

330 Codo Liso 1 1/2” x 45 PVC 

331 Codo Liso 1 1/2x45 Cobre 



10 

332 Codo Liso 1 1/2x90 Cobre 

333 Codo Liso 1 1/4x45 Cobre 

334 Codo Liso 1 1/4x90 Cobre 

335 Codo Liso 1/2x45 Cobre 

336 Codo Liso 1/2x90 Cobre 

337 Codo Liso 1” x 45 PVC 

338 Codo Liso 1x45 Cobre 

339 Codo Liso 1x90 Cobre 

340 Codo Liso 2” x 45 PVC 

341 Codo Liso 2” x 90 PVC 

342 Codo Liso 2x90 Cobre 

343 Codo Liso 3/4x45 Cobre 

344 Codo Liso 3/4x90 Cobre 

345 Codo Liso 5/8 x 90 Cobre 

346 Codo Liso de  Cobre 2" X 45º 

347 Codo Liso de  Cobre 3/8" X 45º 

348 Codo Liso de  Cobre 3/8" X 90º 

349 Codo Liso de  Cobre 5/8" X 45º 

350 Codo para canaleta 1" 

351 Codo para canaleta 3/4" 

352 Codo PVC 1" sanitario 

353 Codo Roscable ½” x 90 PVC 

354 Codo Roscable ¾” x 90 PVC 

355 Coleta para Desagüe metálico 

356 Conector barril para cable 

357 Conector Biex 1/2" 

358 Conector Biex 3/4" 

359 Conector de 1/2" EMT 

360 Conector de 3/4" EMT 

361 Conector Modular Enlace Caja    

362 Conector Modular Enlace teléfono 

363 Conector TSJ 1/2" 

364 Contactor electromagnético 

365 

Copa genuina para cachera de baño PP con tornillo y 

tapa 

366 

Copa  genuina para cachera de fregadero PP con 

tapa y tornillo 

367 Cuarto redondo 



11 

368 Cuello para ventilador 

369 Curva de 1/2" conduit 

370 Curva de 3/4" conduit 

371 Desague metalico para fregadero 

372 Desatorador de Cañería de uso industrial 

373 Diafragma genuino para fluxómetro A-156-A 

374 Disco  genuino de bronce para fluxómetro A-15-A 

375 Disco de corte fino para metal 4 ½” 

376 Disco de corte fino para metal 7" 

377 Disco de corte para metal 14" 

378 Disco para concreto 4 1/2 " 

379 Disco para concreto 7" 

380 Disco para esmerilar de 4 1/2" 

381 Disco para esmerilar de 7" 

382 Émbolo  genuino para cachera de baño PP 

383 Émbolo  genuino para cachera de fregadero PP 

384 Embolo para válvula de pie 

385 Empaque genuino cónico 1/4" PP  

386 Empaque  genuino cónico 3/8" para llave PP 

387 Empaque de 1 1/4" para desagüe de fregadero 

388 Empaque de cera para servicio sanitario 

389 Empaque de hule para adaptador de manguera  

390 

Empaque  genuino  Diafragma p/ Fluxómetro A-156-

A 

391 

Empaque  genuino  Hule 1 1/2" para Salida 

Fluxómetro 

392 

Empaque  genuino O-ring # 42 para fluxómetro H -

553 

393 Empaque plano de 1/2" 

394 Empaque plano de 1/4" 

395 Empaque plano de 3/8" 

396 Empaque zapatilla para émbolo baño 

397 Empaque zapatilla para émbolo cachera 

398 Enchufe eléctrico grado hospitalario 

399 Extensión metálica para desagüe de lavatorio 

400 Faja dentada 

401 Faja eslabonada 

402 Faja tipo A 



12 

403 Faja tipo B 

404 Felpa para rodillo 

405 Flanger para aspersión baño ½” 

406 Flanger para llave de baño similar a PP 

407 Fluorescente redondo 

408 Fluxómetro completo para sanitario 

409 Formaleta de 1”x12”x 4 varas. 

410 Formaleta de 1”x4”x 4 varas. 

411 Formaleta de 1”x8”x 4 varas. 

412 Forro termoformado de 1/4" 

413 Forro termoformado de 1/8" 

414 Forro termoformado de 3/16" 

415 Forro termoformado de 7/8" 

416 Fundente para soldadura de estaño 

417 Fundente para soldadura de plata 

418 Gaza de acero sin fin 

419 Gaza EMT 1 1/2" 

420 Gaza EMT 1" 

421 Gaza EMT 1/2" 

422 Gaza EMT 3/4" 

423 Grasa liquida en spray 

424 Grasa para rodines 

425 Grasa roja  

426 Grasa vegetal 

427 Grasa verde  

428 Guía plástica  genuina para fluxómetro A-163-A 

429 Hoja de segueta acero plata 

430 Inodoro para fluxómetro 

431 Interruptor de palillo 

432 

Juego  genuino de reparaciones del tope de control 

(juego de check) 1" H-541-A 

433 Lámina de corcho 

434 Lámina de estereofón 

435 

Lámina de fibra mineral de 0,61 x 1,22 mt x 5/8" para 

cielo 

436 Lámina de fibram 12 mm 1,22 x 2,44 mt 

437 Lamina de fibram 18mm 1,22 x 2,44 mt 



13 

438 

Lámina de fibrocel blanco lisa para cielo de 5mm de 

0,61 x 1,22 mt 

439 

Lámina de fibrocel blanco lisa para cielo de 5mm de 

0,61 x 1,22 mt 

440 Lámina de fibrolit de 6mm de 0,66 x 1,22 mt 

441 Lámina de fibrolit de 9mm de 1,22 x 2,44 mt 

442 Lámina de hierro negro 

443 Lámina de hierro sincor  

444 Lámina de plywood 5 mm 1,22 x 2,44 mt 

445 Lámina de plywood 6 mm 1,22 x 2,44 mt 

446 Lámina de plywood 9 mm 1,22 x 2,44 mt 

447 Lámina de plywood, 12 mm 1,22 x 2,44 mt 

448 Lámina de plywood, 18 mm 1,22 x 2,44 mt 

449 Lámina de punta diamante 

450 Lámina de zinc industrial # 26   

451 Lámina de zinc industrial # 28  

452 Lamina de zinc liso # 26 91cm x 183cm 

453 Lamina de zinc liso # 28 91cm x 183cm 

454 Lamina de zinc liso # 30 91cm x 183cm 

455 Lamina fibram 10mm 1,22 x 2,44 mt 

456 Lamina Formica 1,22 x 2,44 mt 

457 Lamina Zinc # 28, de 366 cm largo 

458 Lamina Zinc #28, de 1.83cm largo 

459 Lamina Zinc #28, de 244cm largo 

460 Láminas fibrolit 12 mm de 1,22 x 2,44 

461 Lámpara fluorescente 

462 Lija Agua 

463 Lija Madera 

464 

Limpiador en spray para Equipo Eléctrico y 

electrónico 

465 Llave  genuina 1/2" Chorro PP 

466 Llave 1/2" Control a Pared 

467 Llave 1/2" Control a Piso 

468 Llavín de bola con llave 

469 Llavín de bola sin llave 

470 Llavín de doble paso con llave 

471 Llavín para gaveta  

472 Madera 1 X 3 X 4 varas 



14 

473 Madera 3 X 3 X 4 varas 

474 Madera 4 X 4 X 4 varas 

475 Madera alfajilla 2 x 3 x 4 varas 

476 Madera para marco 

477 Manguera para vapor reforzada con alma de acero 

478 Manguera para vapor reforzada con alma de nylon 

479 Manguera transparente 

480 Manguera verde para desagüe 

481 Manilla de palanca inodoro 

482 Mariposa  genuina para llave de chorro PP 

483 Masilla Automotriz 

484 Masilla para concreto 

485 Motor para ventilador 

486 Muñonera 1" de parche 

487 Muñonera 1" de pie 

488 Muñonera de ¾ de parche 

489 Muñonera de ¾ de pie 

490 Muñonera de 2” de parche 

491 Muñonera de 2” de pie 

492 Niple Acople p/ Fluxómetro 

493 Niple de H.N. de 3" todo rosca 

494 Niple de Hierro Negro 1 1/2" X 1" 

495 Niple de Hierro Negro 1 1/2" X 4" 

496 Niple de Hierro Negro 1 1/2" X 5" 

497 Niple de Hierro Negro 1 1/2" X 6" 

498 Niple de Hierro Negro 1 1/2" X 7" 

499 Niple de Hierro Negro 1 1/2" X 8" 

500 Niple de Hierro Negro 1 1/4" X 1" 

501 Niple de Hierro Negro 1 1/4" X 4" 

502 Niple de Hierro Negro 1 1/4" X 5" 

503 Niple de Hierro Negro 1 1/4" X 6" 

504 Niple de Hierro Negro 1 1/4" X 7" 

505 Niple de Hierro Negro 1 1/4" X 8" 

506 Niple de Hierro Negro 1" X 1" 

507 Niple de Hierro Negro 1" X 4" 

508 Niple de Hierro Negro 1" X 5" 

509 Niple de Hierro Negro 1" X 6" 

510 Niple de Hierro Negro 1" X 7" 



15 

511 Niple de Hierro Negro 1" X 8" 

512 Niple de Hierro Negro 1/2" X 1" 

513 Niple de Hierro Negro 1/2" X 3" 

514 Niple de Hierro Negro 1/2" X 4" 

515 Niple de Hierro Negro 1/2" X 5" 

516 Niple de Hierro Negro 1/2" X 6" 

517 Niple de Hierro Negro 1/2" X 7" 

518 Niple de Hierro Negro 1/2" X 8" 

519 Niple de Hierro Negro 1/4" X 1" 

520 Niple de Hierro Negro 1/4" X 2" 

521 Niple de Hierro Negro 1/4" X 4" 

522 Niple de Hierro Negro 1/4" X 5" 

523 Niple de Hierro Negro 1/4" X 6" 

524 Niple de Hierro Negro 1/4" X 7" 

525 Niple de Hierro Negro 1/4" X 8" 

526 Niple de Hierro Negro 2" X 1" 

527 Niple de Hierro Negro 2" X 2" 

528 Niple de Hierro Negro 2" X 4" 

529 Niple de Hierro Negro 2" X 5" 

530 Niple de Hierro Negro 2" X 6" 

531 Niple de Hierro Negro 2" X 7" 

532 Niple de Hierro Negro 2" X 8" 

533 Niple de Hierro Negro 3" X 1" 

534 Niple de Hierro Negro 3" X 2" 

535 Niple de Hierro Negro 3" X 3" 

536 Niple de Hierro Negro 3" X 4" 

537 Niple de Hierro Negro 3" X 5" 

538 Niple de Hierro Negro 3" X 6" 

539 Niple de Hierro Negro 3" X 7" 

540 Niple de Hierro Negro 3" X 8" 

541 Niple de Hierro Negro 3/4" X 1" 

542 Niple de Hierro Negro 3/4" X 3" 

543 Niple HN ¼” x 3” 

544 Niple HN ½” x 2” 

545 Niple HN ¾” x 2 ½” 

546 Niple HN ¾” x 2” 

547 Niple HN ¾” x 4” 

548 Niple HN ¾” x 5” 



16 

549 Niple HN 1 ¼” x 2” 

550 Niple HN 1 ¼” x 3” 

551 Niple HN 1 ½” x 2” 

552 Niple HN 1 ½” x 3” 

553 Niple HN 1” x 2 ½” 

554 Niple HN 1” x 2” 

555 Niple HN 1” x 3” 

556 Niple HN 2” x 3” 

557 Niple HN 3/8” x 1 ½” 

558 Niple HN 3/8” x 3” 

559 Niple plástico para llave de baño similar a PP 

560 Niple Todo Rosca HN 1 1/2" 

561 Niple Todo Rosca HN 1 1/4" 

562 Niple Todo Rosca HN 1" 

563 Niple Todo Rosca HN 1/2" 

564 Niple Todo Rosca HN 2" 

565 Niple Todo Rosca HN 3/4" 

566 Niple Todo Rosca HN 3/8" 

567 

Operador  genuino de palanca para fluxómetro 

(válvula de seguridad) A-19-AC 

568 Oring de hule 

569 Oring Hule p/ Fluxómetro #42, Part H553 

570 Palanca p/ Fluxómetro  

571 Pasta tapa goteras 

572 Pegamento Bondex Plus para Cerámica 

573 Pegamento Cola Blanca 

574 Pegamento de contacto 

575 Pegamento PVC 

576 SUPER Pegamento de 14 mg 

577 Penetrante afloja tuercas 

578 Penetrante ajustador de fajas en lata 

579 Pera para inodoro de tanque 

580 Perfil en H.G. de 2"x 3"x 1/18" 

581 Perfil en H.G. de 2”x 3” x 1/16” 

582 Picaportes metálicos 

583 Piedra base de quebrador 

584 Piedra cuarta de quebrador 

585 Piedra quinta de quebrador 



17 

586 Pieza de madera para estructura 

587 Piezas de madera de 1"x 2"x 4 varas 

588 Pintura anticorrosiva 

589 Pintura base aceite 

590 Pintura base agua 

591 Pintura en spray 

592 Pistola para manguera de ½” 

593 Pistón de gas para silla giratoria 

594 Placa doble para tomacorriente 

595 Placa para apagador de palillo doble 

596 Placa para apagador de palillo sencilla 

597 Placa para receptáculo doble  

598 Placa para receptáculo sencilla  

599 Placas ciega para caja 

600 Placas modulares para teléfono 

601 Plafón de bombillo 

602 Plasterbón 

603 Plástico negro 

604 Platina de acero inoxidable 1 1/2" x 1/8" 

605 Platina de acero inoxidable 1 1/2" x 3/16" 

606 Platina de acero inoxidable 1" x 1/8" 

607 Platina de acero inoxidable 1" x 3/16" 

608 Platina de acero inoxidable 2" x 1/8" 

609 Platina de acero inoxidable 2" x 3/16" 

610 Platina HN de  1 1/2" x 1/4" 

611 Platina HN de  1 1/2" x 1/8" 

612 Platina HN de  1 1/2" x 3/16" 

613 Platina HN de  1 1/4" x 1/4" 

614 Platina HN de  1 1/4" x 1/8" 

615 Platina HN de  1 1/4" x 3/16" 

616 Platina HN de  1" x 1/4" 

617 Platina HN de  1" x 1/8" 

618 Platina HN de  1" x 3/16" 

619 Platina HN de  1/2" x 1/4" 

620 Platina HN de  1/2" x 1/8" 

621 Platina HN de  1/2" x 3/16" 

622 Platina HN de  2" x 1/4" 

623 Platina HN de  2" x 1/8" 



18 

624 Platina HN de  2" x 3/16" 

625 Poliuretano tipo A 

626 Poliuretano tipo B 

627 Polvo de piedra de quebrador 

628 Porta fusible 

629 Mexcla epóxica pegamento gris 10 Minutos 

630 Mexcla epóxica pegamento transparente 10 Minutos 

631 Pulsador para timbre 

632 Receptáculo para conector de datos y voz 

633 Reducción Campana HN 1 ½” a 1” 

634 Reducción Cobre 1 1/4 a 1 

635 Reducción Cobre 1 1/4 a 1 1/2 

636 Reducción Cobre 1 a 1/2 

637 Reducción Cobre 1 a 3/4 

638 Reducción Cobre 2 a 1 ¼ 

639 Reducción Cobre 2 a 1 1/2 

640 Reducción Cobre 3 a 2 

641 Reducción Cobre 3/4 a 1 1/4 

642 Reducción Cobre 3/4 a 1/2 

643 Reducción Cobre 3/4 a 3/8 

644 Reducción HN ½” a 3/8” 

645 Reducción HN 1 ¼"a 1” 

646 Reducción HN 1 ¼” a ½” 

647 Reducción HN 1 ¼” a ¾” 

648 Reducción HN 1 ¼” a 1” 

649 Reducción HN 1 ½” a ½” 

650 Reducción HN 1 ½” a ¾” 

651 Reducción HN 1” a ½” 

652 Reducción HN 1” a ¾” 

653 Reducción HN 2” a 1” 

654 Reducción PVC ¾” a ½” sanitario 

655 Reducción PVC 1 ¼” a 1” sanitario 

656 Reducción PVC 1 ½” a 1 ¼” sanitario 

657 Reducción PVC 1 ½” a 1” sanitario 

658 Reducción PVC 1” a ½” sanitario 

659 Reducción PVC 1” a ¾” sanitario 

660 Reducción PVC 2” a 1 ¼” sanitario 

661 Reducción PVC 2” a 1 ½” sanitario 



19 

662 Reducción PVC 2” a 1” sanitario 

663 Reducción PVC 3” a 2 ½” sanitario 

664 Reducción PVC 3” a 2” sanitario 

665 Regleta supresora de picos 

666 Remache p/ Pistola 1/8” x ½” 

667 Remache p/ Pistola 1/8” x ¾” 

668 Remache p/ Pistola 1/8” x 1/4” 

669 Remache p/ Pistola 3/32” x ¼” 

670 Remache p/ Pistola 3/32” x ½” 

671 Remache p/ Pistola 3/32” x ¾” 

672 Remache p/ Pistola 5/32” x ¼” 

673 Remache p/ pistola de 5/32"x ¾" 

674 Remache p/ pistola de 5/32"x 1/2" 

675 Removedor de pintura 

676 Repello fino 

677 Respaldar para silla giratoria 

678 Riel para gaveta 

679 Rodapié de PVC 

680 Rodillo para pintar 

681 Rodín plástico para silla giratoria  

682 Rol  6202 

683 Rol 6001 

684 Rol 6002 

685 Rol 6002 2RS 

686 Rol 608 EE 

687 Rol 608 ZZ 

688 Rol 6201 

689 Rol 6202 

690 Rol 6203 ZZ 

691 Rol 6204 2RS 

692 Rol 6205 

693 Rol 6206 2RS 

694 Rol 6207 

695 Rol 6208 

696 Rol 628 ZZ 

697 Rol 629 2RS 

698 Rol 6300 F 

699 Rol 6301 



20 

700 Rol 6302 

701 Rol 6303PP 

702 Rol 6304 2 RS 

703 Rol 6305 

704 Rol 6307 

705 Rol 7202 F 

706 Rol 9205 F 

707 

Seguro para válvula de pedal marca T y S # parte 

12512-45 

708 Sellador de poliuretano 

709 Sellador para madera transparente 

710 Sensor de inodoro de fluxómetro 

711 Sensor para llave de lavatorio 

712 Set para inodoro sanitario 

713 Set para Palanca de Fluxómetro 

714 Sifón metálico a pared 1 ½” pared gruesa 

715 Sifón metálico a pared de 1 ¼” pared gruesa 

716 Sifón metálico a piso de 1 ¼” pared gruesa 

717 Sifón metálico a piso de 1 ½” pared gruesa 

718 Sifón PVC con registro 

719 Silicone en tubo 

720 Soldadura 6013, 1/8” en electrodo 

721 Soldadura 6013, 3/32” en electrodo 

722 Soldadura de acero inoxidable 

723 Soldadura de estaño 

724 Soldadura de plata 

725 Soldadura para máquina de soldar MIC 

726 Spander metálico de ½” 

727 Spander metálico de 1/4” 

728 Spander Plástico # 7 

729 Spander Plástico #10 

730 Spander Plástico #5 

731 Spander Plástico #6 

732 Spander Plástico #8 

733 Tapón de hule 

734 Tapón Hembra Cobre 1 1/4" 

735 Tapón Hembra Cobre 2" 

736 Tapón Hembra Cobre 3/4" 



21 

737 Tapón Hembra PVC ½” sanitario 

738 Tapón Hembra PVC ¾” sanitario 

739 Tapón Hembra PVC 1 ¼” sanitario 

740 Tapón Hembra PVC 1 ½” sanitario 

741 Tapón Liso PVC ½” sanitario 

742 Tapón Liso PVC ¾” sanitario 

743 Te lisa PVC de ½” x 45 para agua caliente 

744 Te lisa PVC de ½” x 90 para agua caliente 

745 Tee Cobre 1 1/2" 

746 Tee Cobre 1 1/4" 

747 Tee Cobre 1" 

748 Tee Cobre 1/2" 

749 Tee Cobre 2" 

750 Tee Cobre 3/4" 

751 Tee Cobre 3/8" 

752 Tee de 1/2" Bronce 

753 Tee de Cobre 3" 

754 Tee de PVC 2" 

755 Tee de PVC 3" 

756 Tee HN 1 1/2" 

757 Tee HN 1 1/4" 

758 Tee HN 1" 

759 Tee HN 1/2" 

760 Tee HN 2" 

761 Tee HN 3" 

762 Tee HN 3/4" 

763 Tee HN 3/8" 

764 Tee lisa PVC 1 1/2” sanitario 

765 Tee lisa PVC 1 1/4" sanitario 

766 Tee lisa PVC 1" sanitaria 

767 Tee lisa PVC 1/2" sanitario 

768 Tee lisa PVC 3/4" sanitario 

769 Tee Reducción 1 1/2 a 1/2 Cobre 

770 Tee Reducción 1 1/4 a 3/4 Cobre 

771 Tee Reducción 3/4 a1/2 Cobre 

772 Teflón en cinta 

773 Terminal para cable eléctrico 

774 Terminal para cable UTP RJ-45 



22 

775 Terminal para teléfono RJ-11 

776 Terminal para teléfono RJ-9 

777 Thinner Fino 

778 Tomacorriente 220 v grado hospitalario 

779 Tomacorriente doble grado hospitalario 

780 Tornillo  8 x 3/4"  cabeza redonda para metal 

781 Tornillo 1/4" x 1 1/2" Cabeza hexag. 

782 Tornillo 1/4" x 1" Cabeza Hexagonal 

783 Tornillo 1/4" x 2 1/2" Cabeza hexag. 

784 Tornillo 1/4" x 2" Cabeza Hexagonal 

785 Tornillo 1/4" x 2" Cabeza Hexagonal 

786 Tornillo 1/4" x 3/4" Cabeza Hexag. 

787 Tornillo 1/4" x 5 para carrocería 

788 Tornillo 1/4" x 7 para carrocería 

789 Tornillo 10  x 1 1/2" cabeza redonda para metal 

790 Tornillo 10 x 1 1/2" para Madera 

791 Tornillo 10 x 1 1/4" cabeza redonda para metal 

792 Tornillo 10 x 1" cabeza redonda para metal 

793 Tornillo 10 x 1/2"  para Madera 

794 Tornillo 10 x 1/2" cabeza redonda para metal 

795 Tornillo 10 x 2" cabeza redonda para metal  

796 Tornillo 10 x 2" para Madera 

797 Tornillo 10 x 3/4"  cabeza redonda para metal 

798 Tornillo 10 x 3/4" para Madera 

799 Tornillo 12 x 1 1/2" cabeza redonda para metal 

800 Tornillo 12 x 1 1/2" para Madera 

801 Tornillo 12 x 1 1/4" cabeza redonda para metal 

802 Tornillo 12 x 1" cabeza redonda para metal 

803 Tornillo 12 x 1" para Madera 

804 Tornillo 12 x 1/2" cabeza redonda para metal 

805 Tornillo 12 x 2" cabeza redonda para metal 

806 Tornillo 12 x 2" para Madera 

807 Tornillo 12 x 3" para Madera 

808 Tornillo 12 x 3/4" cabeza redonda para metal 

809 Tornillo 12 x 3/4" para Madera 

810 Tornillo 14 x 1 1/2" cabeza redonda para metal 

811 Tornillo 14 x 1 1/4" cabeza redonda para metal 

812 Tornillo 14 x 1" cabeza redonda para metal 



23 

813 Tornillo 14 x 1/2" cabeza redonda para metal 

814 Tornillo 14 x 2" cabeza redonda para metal 

815 Tornillo 14 x 3/4" cabeza redonda para metal 

816 Tornillo 6 x 1 1/2"  cabeza redonda para metal 

817 Tornillo 6 x 1 1/4" cabeza redonda para metal 

818 Tornillo 6 x 1" cabeza redonda para metal 

819 Tornillo 6 x 1/2" cabeza redonda para metal 

820 Tornillo 6 x 1/2" para Madera 

821 Tornillo 6 x 3/4" cabeza redonda para metal 

822 Tornillo 7 x 1" cabeza redonda para metal 

823 Tornillo 7 x 1/2" cabeza redonda para metal 

824 Tornillo 7 x 1/2" para Madera 

825 Tornillo 7 x 3/4" cabeza redonda para metal 

826 Tornillo 8 x 1 1/2" cabeza redonda para metal 

827 Tornillo 8 x 1 1/4" cabeza redonda para metal 

828 Tornillo 8 x 1" cabeza redonda para metal 

829 Tornillo 8 x 1" para Madera 

830 Tornillo 8 x 1/2" cabeza redonda para metal 

831 Tornillo 8 x 1/2" para Madera 

832 Tornillo 8 x 2" cabeza redonda para metal 

833 Tornillo de 1/4" x 1" cabeza hexag. 

834 Tornillo de 1/4" x 1/2" cabeza hexag. 

835 Tornillo de 3/8" x 2 1/2" cabeza hexag. 

836 Tornillo de cabeza hexagonal 1/2" X 1 1/2" 

837 Tornillo de cabeza hexagonal 1/2" X 1 1/4" 

838 Tornillo de cabeza hexagonal 1/2" X 1" 

839 Tornillo de cabeza hexagonal 1/2" X 1/2" 

840 Tornillo de cabeza hexagonal 1/2" X 2 1/2" 

841 Tornillo de cabeza hexagonal 1/2" X 2" 

842 Tornillo de cabeza hexagonal 1/2" X 3 1/2" 

843 Tornillo de cabeza hexagonal 1/2" X 3" 

844 Tornillo de cabeza hexagonal 1/2" X 3/4" 

845 Tornillo de cabeza hexagonal 1/2" X 4" 

846 Tornillo de cabeza hexagonal 1/4" X 1 1/4" 

847 Tornillo de cabeza hexagonal 1/4" X 3 1/2" 

848 Tornillo de cabeza hexagonal 1/4" X 3" 

849 Tornillo de cabeza hexagonal 1/4" X 4" 

850 Tornillo de cabeza hexagonal 3/16" X 1 1/2" 



24 

851 Tornillo de cabeza hexagonal 3/16" X 1 1/4" 

852 Tornillo de cabeza hexagonal 3/16" X 1" 

853 Tornillo de cabeza hexagonal 3/16" X 1/2" 

854 Tornillo de cabeza hexagonal 3/16" X 2 1/2" 

855 Tornillo de cabeza hexagonal 3/16" X 2" 

856 Tornillo de cabeza hexagonal 3/16" X 3 1/2" 

857 Tornillo de cabeza hexagonal 3/16" X 3" 

858 Tornillo de cabeza hexagonal 3/16" X 3/4" 

859 Tornillo de cabeza hexagonal 3/16" X 4" 

860 Tornillo de cabeza hexagonal 3/8" X 1 1/2" 

861 Tornillo de cabeza hexagonal 3/8" X 1 1/4" 

862 Tornillo de cabeza hexagonal 3/8" X 1" 

863 Tornillo de cabeza hexagonal 3/8" X 1/2" 

864 Tornillo de cabeza hexagonal 3/8" X 2 1/2" 

865 Tornillo de cabeza hexagonal 3/8" X 2" 

866 Tornillo de cabeza hexagonal 3/8" X 3 1/2" 

867 Tornillo de cabeza hexagonal 3/8" X 3" 

868 Tornillo de cabeza hexagonal 3/8" X 3/4" 

869 Tornillo de cabeza hexagonal 3/8" X 4" 

870 Tornillo de cabeza hexagonal 5/16" X 1 1/2" 

871 Tornillo de cabeza hexagonal 5/16" X 1 1/4" 

872 Tornillo de cabeza hexagonal 5/16" X 1" 

873 Tornillo de cabeza hexagonal 5/16" X 1/2" 

874 Tornillo de cabeza hexagonal 5/16" X 2 1/2" 

875 Tornillo de cabeza hexagonal 5/16" X 2" 

876 Tornillo de cabeza hexagonal 5/16" X 3 1/2" 

877 Tornillo de cabeza hexagonal 5/16" X 3" 

878 Tornillo de cabeza hexagonal 5/16" X 3/4" 

879 Tornillo de cabeza hexagonal 5/16" X 4" 

880 Tornillo de cabeza hexagonal 7/16" X 1 1/2" 

881 Tornillo de cabeza hexagonal 7/16" X 1 1/4" 

882 Tornillo de cabeza hexagonal 7/16" X 1" 

883 Tornillo de cabeza hexagonal 7/16" X 1/2" 

884 Tornillo de cabeza hexagonal 7/16" X 2 1/2" 

885 Tornillo de cabeza hexagonal 7/16" X 2" 

886 Tornillo de cabeza hexagonal 7/16" X 3 1/2" 

887 Tornillo de cabeza hexagonal 7/16" X 3" 

888 Tornillo de cabeza hexagonal 7/16" X 3/4" 



25 

889 Tornillo de cabeza hexagonal 7/16" X 4" 

890 Tornillo de carrocería 1" x 2"  

891 Tornillo de carrocería 1/2" X 1 1/2" 

892 Tornillo de carrocería 1/2" X 1 1/4" 

893 Tornillo de carrocería 1/2" X 1" 

894 Tornillo de carrocería 1/2" X 1/2" 

895 Tornillo de carrocería 1/2" X 2 1/2" 

896 Tornillo de carrocería 1/2" X 2" 

897 Tornillo de carrocería 1/2" X 3 1/2" 

898 Tornillo de carrocería 1/2" X 3" 

899 Tornillo de carrocería 1/2" X 3/4" 

900 Tornillo de carrocería 1/2" X 4" 

901 Tornillo de carrocería 1/4" X 1 1/2" 

902 Tornillo de carrocería 1/4" X 1 1/4" 

903 Tornillo de carrocería 1/4" X 1" 

904 Tornillo de carrocería 1/4" X 1/2" 

905 Tornillo de carrocería 1/4" X 2 1/2" 

906 Tornillo de carrocería 1/4" X 2" 

907 Tornillo de carrocería 1/4" X 3 1/2" 

908 Tornillo de carrocería 1/4" X 3" 

909 Tornillo de carrocería 1/4" X 3/4" 

910 Tornillo de carrocería 1/4" x 4 

911 Tornillo de carrocería 3/16" X 1 1/2" 

912 Tornillo de carrocería 3/16" X 1 1/4" 

913 Tornillo de carrocería 3/16" X 1" 

914 Tornillo de carrocería 3/16" X 1/2" 

915 Tornillo de carrocería 3/16" X 2 1/2" 

916 Tornillo de carrocería 3/16" X 2" 

917 Tornillo de carrocería 3/16" X 3 1/2" 

918 Tornillo de carrocería 3/16" X 3" 

919 Tornillo de carrocería 3/16" X 3/4" 

920 Tornillo de carrocería 3/16" X 4" 

921 Tornillo de carrocería 3/8" X 1 1/2" 

922 Tornillo de carrocería 3/8" X 1 1/4" 

923 Tornillo de carrocería 3/8" X 1" 

924 Tornillo de carrocería 3/8" X 1/2" 

925 Tornillo de carrocería 3/8" X 2 1/2" 

926 Tornillo de carrocería 3/8" X 2" 



26 

927 Tornillo de carrocería 3/8" X 3 1/2" 

928 Tornillo de carrocería 3/8" X 3" 

929 Tornillo de carrocería 3/8" X 3/4" 

930 Tornillo de carrocería 3/8" X 4" 

931 Tornillo de carrocería 5/16" X 1 1/2" 

932 Tornillo de carrocería 5/16" X 1 1/4" 

933 Tornillo de carrocería 5/16" X 1" 

934 Tornillo de carrocería 5/16" X 1/2" 

935 Tornillo de carrocería 5/16" X 2 1/2" 

936 Tornillo de carrocería 5/16" X 2" 

937 Tornillo de carrocería 5/16" X 3 1/2" 

938 Tornillo de carrocería 5/16" X 3" 

939 Tornillo de carrocería 5/16" X 3/4" 

940 Tornillo de carrocería 5/16" X 4" 

941 Tornillo de carrocería 7/16" X 1 1/2" 

942 Tornillo de carrocería 7/16" X 1 1/4" 

943 Tornillo de carrocería 7/16" X 1" 

944 Tornillo de carrocería 7/16" X 1/2" 

945 Tornillo de carrocería 7/16" X 2 1/2" 

946 Tornillo de carrocería 7/16" X 2" 

947 Tornillo de carrocería 7/16" X 3 1/2" 

948 Tornillo de carrocería 7/16" X 3" 

949 Tornillo de carrocería 7/16" X 3/4" 

950 Tornillo de carrocería 7/16" X 4" 

951 Tornillo para gypsum 1 1/2" X 6 PB   

952 Tornillo para gypsum 1 1/2" X 6 PF   

953 Tornillo para gypsum 1 1/2" X 8 PB   

954 Tornillo para gypsum 1 1/2" X 8 PF   

955 Tornillo para gypsum 1" X 6 PB   

956 Tornillo para gypsum 1" X 6 PF   

957 Tornillo para gypsum 1" X 8 PB   

958 Tornillo para gypsum 1" X 8 PF   

959 Tornillo para gypsum 2" X 6 PB   

960 Tornillo para gypsum 2" X 6 PF   

961 Tornillo para gypsum 2" X 8 PB   

962 Tornillo para gypsum 2" X 8 PF   

963 Tornillo para gypsum 3/4" X 6 PB   

964 Tornillo para gypsum 3/4" X 8 PB   



27 

965 Tornillo para gypsum 3/4" X 8 PF   

966 Tornillo para gypsum de ¾” x 6 punta fina  

967 Tornillo para gypsum de ¾” x 7 punta fina 

968 Tornillo para gypsum de 1 ½” x 7 punta fina 

969 Tornillo para gypsum de 1 1/2” x 6 punta fina 

970 Tornillo para gypsum de 1” x 6 punta fina 

971 Tornillo para gypsum de 1” x 7 punta fina 

972 Tornillo para gypsum de 1”x 7 punta broca 

973 Tornillo para madera 10 x 1 1/2"  

974 Tornillo para madera 10 x 1 1/2"  

975 Tornillo para madera 10 x 1" 

976 Tornillo para madera 10 x 3" 

977 Tornillo para madera 14 x 1 1/2"  

978 Tornillo para madera 14 x 1" 

979 Tornillo para madera 14 x 2" 

980 Tornillo para madera 14 x 3" 

981 Tornillo para madera 8 x 1 1/2" 

982 Tornillo para metal de 7 x 1" 

983 Tornillo punta broca de 1 1/2" 

984 Tornillo punta broca de 1" 

985 Tornillo punta broca de 1/2" 

986 Tornillo TDRK 1 1/2 X 8 PB 

987 Tornillo TDRK 1 X 8 PB 

988 Tornillo TDRK 3/4" X 8 PB 

989 Tubo BIEX 1/2" 

990 Tubo BIEX 3/4" 

991 Tubo Conduit 1" 

992 Tubo Conduit 1/2" 

993 Tubo Conduit 3/4" 

994 Tubo de abasto para agua caliente 1/2" X 1/2" 

995 Tubo de abasto para agua caliente 1/2" X 1/4" 

996 Tubo de abasto para agua caliente 1/2" X 3/8" 

997 Tubo de abasto para agua caliente 1/2" X 7/8" 

998 

Tubo de abasto para agua caliente en TEE 1/2" X 

1/2" X 1/2" 

999 Tubo de cobre 1 1/2" 

1000 Tubo de cobre 1 1/4" 

1001 Tubo de cobre 1" 



28 

1002 Tubo de cobre 1/2" 

1003 Tubo de cobre 1/4" 

1004 Tubo de cobre 2" 

1005 Tubo de cobre 3/8" 

1006 Tubo de cobre 7/8" 

1007 Tubo EMT 1/2" 

1008 Tubo EMT 3/4"  

1009 Tubo hierro galvanizado ¾” 

1010 Tubo hierro galvanizado 1/2” 

1011 Tubo hierro galvanizado 1” 

1012 Tubo HN 1 1/2" 

1013 Tubo HN 1" 

1014 Tubo HN 1/2" 

1015 Tubo HN 2 1/2" 

1016 Tubo HN 2" 

1017 Tubo HN 3" 

1018 Tubo HN 3/4" 

1019 Tubo industrial 1 1/2" x1 1/2" x 1.20 mm 

1020 Tubo Industrial 1" x 1 1/2" x 1.20 mm 

1021 Tubo Industrial 1" x 2" x 1,20mm 

1022 Tubo Industrial 1" x 2" x 1.20mm 

1023 Tubo industrial 1/2" x 1/2" x 1.20 mm 

1024 Tubo industrial 1” x 1” x 1.20 mm 

1025 Tubo Industrial 2" x 2" x 1,20mm 

1026 Tubo Industrial 2" x 3" x 1,20mm 

1027 Tubo Industrial 2" x 4" x 1,20mm 

1028 Tubo Industrial 3" x 3" x 1,20mm 

1029 Tubo industrial 3/4"x 3/4" x 1.20 mm 

1030 Tubo Industrial 4" x 4" x 1,20mm 

1031 Tubo LED 

1032 Tubo PVC  3" 

1033 Tubo PVC  4" 

1034 Tubo PVC  6" 

1035 Tubo PVC 1 1/2" 

1036 Tubo PVC 1 1/4" 

1037 Tubo PVC 1" 

1038 Tubo PVC 1/2" 

1039 Tubo PVC 2" 



29 

1040 Tubo PVC 3/4" 

1041 Tubos Fluorescentes 

1042 Tuerca inferior para bajante 

1043 Tuercas galvanizadas de ¼” 

1044 Tuercas galvanizadas de 1/2” 

1045 Tuercas galvanizadas de 1/8” 

1046 Tuercas galvanizadas de 3/16” 

1047 Tuercas galvanizadas de 3/8” 

1048 Tuercas galvanizadas de 5/16” 

1049 Tuercas galvanizadas de 7/16” 

1050 Unión Cobre 1 1/2" 

1051 Unión Cobre 1" 

1052 Unión Cobre 1/2" 

1053 Unión Cobre 1/4" 

1054 Unión Cobre 2 1/2" 

1055 Unión Cobre 2" 

1056 Unión Cobre 3/4" 

1057 Unión Cobre 7/8" 

1058 Unión Conduit 1/2" 

1059 Unión Conduit 3/4" 

1060 Unión de cobre de1 ¼” 

1061 Unión de PVC 1 1/2" 

1062 Unión de PVC 1 1/4" 

1063 Unión de PVC 1" 

1064 Unión de PVC 1/2" 

1065 Unión de PVC 2" 

1066 Unión de PVC 3" 

1067 Unión de PVC 3/4" 

1068 Unión de PVC 4" 

1069 Unión de PVC 6" 

1070 Unión de Tope 1 1/4" Cobre 

1071 Unión de Tope 1 1/4" HN 

1072 Unión de Tope 1" Cobre 

1073 Unión de Tope 1" HN 

1074 Unión de Tope 1" PVC 

1075 Unión de Tope 1/2" Cobre 

1076 Unión de Tope 1/2" HN 

1077 Unión de Tope 1/2" PVC 



30 

1078 Unión de Tope 2 1/2" HN 

1079 Unión de Tope 2" Cobre 

1080 Unión de tope 2" roscable HN 

1081 Unión de Tope 3" HN roscable 

1082 Unión de Tope 3/4" HN roscable 

1083 Unión de Tope 3/4" PVC 

1084 Unión de Tope de cobre 1 1/2" 

1085 Unión de Tope de cobre 1/4" 

1086 Unión de Tope de cobre 3" 

1087 Unión de Tope de cobre 3/4" 

1088 Unión de Tope de cobre 3/8" 

1089 Unión de Tope de cobre 4" 

1090 Unión de Tope de hierro negro 1 1/2" 

1091 Unión de Tope de hierro negro 1/4" 

1092 Unión de Tope de hierro negro 3/8" 

1093 Unión de Tope de hierro negro 4" 

1094 Unión EMT 1/2"  

1095 Unión EMT 3/4"  

1096 Unión hembra de cobre soldable ¾” 

1097 Unión hembra de cobre soldable 1/2” 

1098 Unión hembra de cobre soldable 1” 

1099 Unión HN 1 1/2" 

1100 Unión HN 1 1/4" 

1101 Unión HN 1" 

1102 Unión HN 2" 

1103 Unión HN 3/4" 

1104 Unión HN 3/8" 

1105 Unión lisa de Cobre 1 1/4" 

1106 Unión lisa de Cobre 3" 

1107 Unión lisa de Cobre 3/8" 

1108 Unión lisa de Cobre 4" 

1109 Unión para canaleta de 1" 

1110 Unión para canaleta de 3/4" 

1111 Válvula de alivio para fluxómetro de inodoro 

1112 Válvula de bola cierre rápido 

1113 Válvula de compuerta 

1114 Válvula para inodoro "fillpro" 

1115 Válvula para orinal 



31 

1116 Varilla de acero inoxidable 

1117 Varilla Deformada de Hierro 1/2" 

1118 Varilla Deformada de Hierro 1/4" 

1119 Varilla Deformada de Hierro 3/4" 

1120 Varilla Deformada de Hierro 3/8" 

1121 Varilla lisa de Hierro 1/2" 

1122 Varilla lisa de Hierro 1/4" 

1123 Varilla lisa de Hierro 3/4" 

1124 Varilla lisa de Hierro 3/8" 

 

Ítem 02: Suministro e instalación de vidrios para las instalaciones del Hospital Dr. 

Fernando Escalante Pradilla de Pérez Zeledón, en adelante denominado el “Hospital”. 

 

Línea Artículo 

1 Angular de aluminio 1 ½” 

2 Brazo Hidráulico para puerta de abatir 

3 Cedazo mosquito con marco 

4 Cerradura para puerta de aluminio de palanca  

5 Espejo con marco de aluminio 

6 Felpa para puertas de aluminio 

7 Herraje para ventanal tipo celosía 

8 Llavín para puerta de aluminio 

9 Marco de aluminio para puerta 

10 Marco de aluminio para ventana 

11 Paletas de Celosías de 2 mts 

12 Paño en lámina acrílica de ¼” 

13 Paño en lámina acrílica de 3/16” 

14 Paño en lámina acrílica de 5/16” 

15 Paño en lámina de melamina para puerta 

16 Perfil de aluminio para umbral de puerta 

17 Perfil para cielo suspendido 

18 Piza puertas 

19 Rodín para puerta corrediza estándar 

20 Vidrios de ¼” de espesor 

21 Vidrios de 3/16” de espesor 

22 Vidrios de 5/16” de espesor 

 

 

 



32 

  

Artículo 2.-Modalidad: Las compras que se realicen bajo las regulaciones del presente 

reglamento, serán desarrolladas bajo la modalidad de un registro de precalificados, al que 

previamente deben ingresar los oferentes interesados en contratar con el Hospital. 

 

Artículo 3.-Registro: El registro de precalificados constituirá la base del presente sistema 

de compras, al que recurrirá el Hospital cada vez que deba satisfacer algunas de las 

necesidades previstas en el artículo 1, el cual debe encontrarse conformado por líneas 

independientes en las que se detallan individualmente, los diferentes bienes y servicios que 

las componen, agrupando a cada oferente por línea según el bien o suministro en que haya 

manifestado su deseo de ofertar. 

 

Artículo 4.-Publicación: Para conformar este registro, el Hospital llevará a cabo una 

invitación en el Diario Oficial La Gaceta y de forma facultativa podrá acudirse a otros 

medios como lo son un diario de circulación nacional, dirección física, postal o electrónica 

mediante fax, a las empresas que mediante sondeo de mercado, logre identificar como 

posibles proveedoras de cada bien o servicio, y que estén interesadas en proveerle al 

Hospital los Bienes y Servicios siempre que se puedan someter a las condiciones de 

entrega, enumerando cada uno de los requisitos que deban ser cumplidos y que se 

disponen en el artículo siguiente, así como hora y fecha para la presentación de la 

propuesta. 

 

Artículo 5.-Requisitos: Para conformar el registro de precalificados, los oferentes 

interesados al manifestar su interés y anuencia en participar,  deben aportar: 

 

1. Certificación de personería jurídica y representación legal en caso de tratarse de 

una sociedad o bien, copia certificada de la cédula de identidad, si se trata de una 

persona física. 

2. Declaración jurada de que no se encuentra sujeto a las prohibiciones para 

contratar con el estado, de conformidad con lo dispuesto en el artículo  22 y 22 bis 

de la Ley de Contratación Administración. 

3. Declaración Jurada de que el oferente se encuentra al día en el pago de los 

impuestos nacionales. 

4. Certificación de que el oferente se encuentra al día en el pago de las obligaciones 

obrero patronales con la Caja Costarricense del Seguro Social. 

5. Certificación emitida por FODESAF en la que se compruebe que está al día con la 

Seguridad Social 

6. Indicación precisa de las líneas en las que desean participar. 

7. Indicación en la oferta del número de proveedor de la Caja Costarricense del 

Seguro Social que se le haya asignado, en el entendido de que es requisito el estar 

inscrito como tal para efectos de pago. 

8. Lugar o medio para atender notificaciones. 

 

Artículo 6.-Verificación: Entregadas las propuestas por cada uno de los proveedores 

interesados, el Hospital procederá a la verificación del cumplimiento de cada uno de los 



33 

requisitos establecidos en el artículo anterior. Cualquier precisión o subsanación que se 

estime necesario realizar respecto de los documentos aportados, el Hospital deberá 

prevenir su subsanación dentro del plazo que para ese efecto le fije al interesado, el cual 

no podrá exceder de 5 días hábiles. 

 

Artículo 7.-Precalificación: Cumplida la etapa anterior, el hospital procederá a establecer 

mediante resolución administrativa emitida por el Director Administrativo Financiero, 

cuáles de las empresas se tienen por admitidas para efectos del registro y cuáles se tendrán 

excluidas de éste, teniéndose que  en el último caso, se hará indicación de las razones para 

la decisión. Dicha resolución se hará llegar a cada uno de las empresas participantes  en 

el lugar o medio señalado para atender notificaciones. 

 

Contra lo resuelto sobre calificación y admisibilidad de empresas oferentes, únicamente  

procederá el recurso ordinario de revocatoria,  el cual debe  interponerse ante el mismo 

órgano que dictara el acto, dentro del plazo de tres días hábiles después de notificado. 

 

Artículo 8.-Garantías: Una ves seleccionados los proveedores que integraran el registro, 

estos dentro del término de cinco días hábiles posteriores a la comunicación de 

adjudicación, procederán a rendir mediante cualquiera de las formas previstas en el 

artículo 42 del Reglamento a la Ley de Contratación Administrativa, la respectiva garantía 

de cumplimiento, la cual se definirá por monto fijo de acuerdo a las siguientes reglas: 

 

1. Para la línea 1: ¢200,000.00 

2. Para la línea 2: ¢200,000.00 

 

La no presentación de la garantía dentro del término fijado, implicará la exclusión 

inmediata del oferente del registro de empresas precalificadas. 

 

Artículo 9.-Cotización: Determinada la necesidad de adquirir un bien o servicio, el 

Hospital girará invitación a las primeras tres ofertas que consten registradas, de acuerdo 

con el orden de presentación de los documentos citados en el artículo 5, en la cual se les 

indicará la obligación de cotizar cada uno de los bienes por adquirir mediante precios 

unitarios y por línea o ítem completo, disponiendo además el plazo límite para hacer llegar 

la respectiva oferta o factura pro forma de los artículos, así como el plazo de entrega 

requerido. 

En la misma invitación se les indicará el plazo mínimo requerido de vigencia de los precios 

cotizados. 

El hospital en la invitación indicará la hora y la fecha de aperturas de ofertas y que, en 

aplicación del principio de transparencia, levantará un acta de apertura de ofertas, 

consignando la fecha y hora en que las propuestas son abiertas.  

 

Artículo 10.-Alternabilidad: Constituido el registro por cada una de las empresas 

oferentes, el Hospital efectuará una rotación rigurosa de dicho registro invitando a cotizar 

a las primeras tres empresas que para cada línea hayan presentado su oferta, de manera 



34 

que, en una segunda ronda de compras para los mismos bienes, se invite a las otras tres 

empresas que sigan en el rol y así de manera sucesiva. 

 

En caso que el número de empresas registradas por cada línea no admita una 

alternabilidad rigurosa como la dispuesta en el párrafo anterior, el Hospital invitará a las 

que existan registradas, y sobre estas, efectuará la selección de acuerdo con los precios 

unitarios. 

 

Artículo 11.-Selección: Presentadas las ofertas con el detalle de costo de cada uno de los 

artículos requeridos, el Hospital procederá a la selección de la(s) oferta(s) que presente(n) 

los precios más bajos por ítem. 

 

Artículo 12.-Adjudicación: Efectuado el estudio de precios de las ofertas invitadas de 

acuerdo con el registro, el Hospital procederá a determinar mediante acto motivado dentro 

de los tres días hábiles siguientes al recibo de las cotizaciones, cuál (o cuáles) de ellas 

resultan seleccionadas para la entrega de los bienes.  

 

El Adjudicado efectuará entregas de materiales cada vez que se le solicite, de acuerdo a la 

necesidad y prioridad del Hospital, en el horario de las 07 a las 14 horas, de lunes a 

viernes o cualquier otro día que por necesidad del Hospital le indique el Administrador del 

Contrato.  

 

Las prioridades se definen de la siguiente forma:   

 

Entrega justo a tiempo: 

La empresa dispondrá de 24 horas para hacer entrega de los materiales. 

  

Entrega para abastecimiento:  

La empresa dispondrá de un máximo de 03, 05 o 10 días hábiles para realizar la entrega 

de materiales, según necesidad del hospital para cada compra en particular.  

 

Artículo 13.-Forma de pago: La Caja Costarricense de Seguro Social trabaja con las 

condiciones de crédito a 30 días, y los pagos se efectuarán mediante transferencia 

electrónica por medio del SINPE, por lo que los proveedores deben estar inscritos en este 

sistema. 

 

Para la ejecución del pago correspondiente, es requisito y condición ineludible el estar al 

día en el pago de  las obligaciones con la Seguridad Social. 

 

Artículo 14.-Multas por atraso: Por cada día natural de atraso en la entrega de los 

artículos que conforman los ítems adjudicados, el proveedor respectivo será penalizado 

con una multa equivalente al 2% (dos por ciento) del valor estimado de la compra 

adjudicada, la cual será rebajada de la factura de pago correspondiente. Alcanzando el 

25%(veinticinco por ciento), en multas por atraso, el proveedor incumpliente será excluido 

de manera inmediata del respectivo registro una vez se realice el debido proceso. Lo 



35 

anterior, sin perjuicio de otras responsabilidades que pudieren serle atribuidas por las 

consecuencias que su atraso haya podido causarle al Hospital o a los servicios que este 

brinda, realizándose para cualquier sanción el debido proceso. 

 

Artículo 15.-Actualización del Registro: En cualquier momento todo oferente interesado 

puede formar parte del registro de precalificados, cumpliendo con cada uno de los 

requisitos establecidos en el presente reglamento. Sin perjuicio de lo anterior, la 

administración del Hospital llevará a cabo cada seis meses, una invitación general en un 

diario de circulación nacional o gaceta para que cualquier potencial proveedor forme 

parte de dicho registro, en los mismos términos que para cada uno de los oferentes 

invitados inicialmente. 

 

Artículo 16.-Disposiciones Finales: En cada ocasión que se requiera la compra de bienes 

y/o servicios, la empresa adjudicataria será responsable del transporte y descarga de los 

mismos. 

 

Dentro de las instalaciones del Hospital el vehículo transportador de los materiales, no 

puede circular a más de 20 Km/h. Cualquier accidente por negligencia será 

responsabilidad del proveedor encargado de suministrar los materiales del contrato. 

 

Previo al ingreso al Hospital, el chofer del vehículo transportador de material debe 

reportarse con el guarda del Hospital de la entrada vehicular para la coordinación 

respectiva. 

 

Las empresas adjudicatarias quedan comprometidas a suministrar artículos de primera 

calidad, ofreciendo de acuerdo al producto la garantía de funcionamiento correspondiente. 

 

 Artículo 17.-Normativa supletoria: En lo no previsto en el siguiente reglamento, se 

aplicarán de manera supletoria las disposiciones establecidas en la Ley de Contratación 

Administrativa, su Reglamento y Condiciones Generales para la Contratación 

Administrativa Institucional de Bienes y Servicios desarrollada por todas las unidades 

desconcentradas y no desconcentradas de la CCSS. 

 

Artículo 18.-Vigencia: El presente reglamento entrará en vigencia a partir de su 

aprobación por la Contraloría General de la República y por el plazo de un año, con 

posibilidad de prorrogarlo. 

 

 

 

 

Licda. Ligia Castrillo Morales 

Área de Gestión de Bienes y Servicios 


